

学校食堂的馒头越来越小?

校方:馒头不含添加剂自然没市场上的大

家长:中学食堂馒头越来越小

郑州市十四中一名学生的家长反映:学校食堂卖的馒头1元钱4个,1个馒头只有40克,越来越小,比市场上卖的馒头贵,其他的饭菜比市面上也要贵得多。

记者随即采访了几所高中的住校生,不少学生反映食堂饭菜都有不同程度涨价,每份菜涨幅在0.5~1元,有学生告诉记者,炒大白菜以前每份1.2元,现在卖到每份2元,红烧肉每份涨幅甚至高于1元钱。外国语中学的同学告诉记者,以前在食堂吃饭一天的花销在10元左右,现在菜价上涨后,随便点一点素菜就要三四十元,一天在食堂的开销要近15元钱,这样一个月的生活费也会增加不少。

学校:馒头不含添加剂自然没市场上的大

市教育局组织人员深入学校进行了调查,经查,十四中食堂归属于学校总务处管理,2007年12月14日,针对物价上涨,学校组织了由学校行政校长、工会主席、学生会主席、住校生代表等人员参加的食堂管理征求意见会,要求食堂在保证饭菜质量的前提下,不得提高饭菜价格。截至目前,学校食堂饭菜价格大部分还保持在1年前的水平。

针对馒头问题,学校称全部是食堂厨师手工制作,所以每个馒头的大小不十分均匀,但每4个保持在400克左右的重量。另外,学校在手工加工馒头过程中没有添加任何添加剂,没有给馒头故意增白或发大,个头看起来没有市场上卖的馒头大,但实际分量没有减少。

教育部门:供应学生的馒头分量再加大

针对学生家长反映的问题,市教育局要求学校将供应学生的馒头分量再加大,同时严把学校食堂饭菜质量,稳定饭菜价格,切实把学校食堂的价格、卫生、安全等各项工作抓紧抓好。

□晚报记者 孙娟



市长电话:12345
一周综述

物价上涨波及校园,昨日,市长电话通报了这一周典型案例:学校食堂涨价风波。如何在物价上涨的情况下,保证身体正在发育的学生们吃到有质量的可口饭菜,是各位家长挂心的事情,也是考验学校管理能力的一道难题。这一周,市长电话共受理电话632个。

这些事也有了落实

清洁工工资发放不按时,查了!

市民反映:他是上街区的一名清洁工人,现在每月工资只有480元,而且只发放到2007年10月份。

市长电话室转上街区政府落实处理,反映人是上街区农工清洁公司的一名合同工,该清洁公司与上街区新安路办事处签订了清洁合同。清洁公司之所以对所属清扫人员工

资发放滞后是由于清扫人员所使用的清扫工具和车辆是公司统一配置,为了避免公司资产流失,按公司规定,2007年11月份清扫人员工资应在2008年1月10日发放,补发的部分工资将于月底予以兑现。新安路街道办事处已要求公司将2007年11月份清扫人员工资尽快发放到位。

劳保协管员工资不到最低标准,补发!

市民反映:金水区劳动保障协管员每个月的工资还没有达到市政府规定的最低工资650元的标准,每人每月只有500多元钱。

市长电话室转市劳动保障局落实处理,

得知目前劳动保障协管员的工资是由市、区两级财政共同负担的,他们的日常管理及工资发放由各区负责。增加工资的申请已经上报市政府相关部门,与最低工资的差额会从2007年10月1日进行补发。

学校附近无照酒吧噪声大,拆除!

市民反映:新郑市龙湖镇一中附近有一家无证娱乐场所,由于距离学校很近,产生的噪声特别大,严重影响学校师生正常学习、生活。

市长电话室转至新郑市政府落实处理,

经调查该酒吧位于新郑市龙湖镇中山路中段,未办理文化、卫生部门的相关许可证件及工商营业执照,属无证经营行为。龙湖工商所当日即对“欢乐迪酒吧”予以查封取缔,负责人张某表示不再经营。

春节将到 粮食涨价 奥运临近

高档白酒借势再次大幅提价

原价458元。营业员认为,2008年,随着奥运会在中国召开,老外可能只喝中国的茅台酒,届时,国酒茅台有可能涨到一瓶1000元!

在文化路北段另一家大型超市,记者看到52度五粮液只有448元。不过,营业员明确地说,马上就要调价,可能会再涨几十元。

一瓶茅台5年涨了近500元

昨天下午,记者与郑州一家茅台的经销商取得了联系。经销商称,半个月前,茅台酒涨了价。53度飞天茅台批发价从588元提至658元。五粮液的批发价基本未动。“今年,茅台酒调过好几次价格。”据了解,每次调整幅度几十元至上百元不等,是一个缓慢调整价格的过程。但是,这位经销商并不认可今年茅台酒将涨到1000元的说法。

从2003年年初开始,53度飞天茅台从每瓶228元上涨至现在的每瓶698元,短短5年时间,53度飞天茅台每瓶价格上涨近500元。特别从2007年年初至今,茅台酒提价相当频繁。业内人士表示,名优酒价格浮动一是与节令有关,市场上茅台酒本就供不应求,年底白酒又将进入消费旺季,也是白酒涨价的时候;二是粮食涨价;三是奥运会临近,名优酒引起市场追捧。

茅台股票屡创新高

在股市,贵州茅台更是受到价值投资者的追捧,股价屡创新高,从2006年5月26日的最低价37.68元起步,2007年12月28日创下了230.10元的天价。上周五收报215.24元,是仅次于中国船舶的第二个高价股。

**大学女生聊天吧
9600111
聊有品位
全省网通固话小灵通均可拨打**

**电话交友 9601159
爆满扩容啦!**

网通固话、小灵通 免费 拨打体验

**筋骨痛消膏专治
滑膜炎、半月板、颈椎
腰椎病。一个电话体
验品免费送到家(市内)
电话:66050135 13298111224**

五子培元 让您告别前列腺顽疾

“五子培元”活性胶囊独创生物基因提取技术,从名贵中药材:枸杞子、五味子、女贞子、菟丝子、金樱子、人参、冬虫夏草中采用药物分子酶化裂解萃取出生物活性物——睾酮多肽,具有超强穿透力和吸收率直接作用肾脏和前列腺,激活修复受损老化细胞,整体调理内分泌,恢复人体自身器官功能。

服用当天,疲劳感消除、精力充盈。服用12天,尿频、尿急、尿不尽、尿滴白、尿滴沥,阴囊潮湿完全消失,肾脏、前列腺功能得到恢复。服用2~4个疗程前列腺体肥大、增生症状

全面消失,精、气、神呈年轻态。
本品经国家兴奋剂检测中心检测,属中药制剂,可放心服用。
**每盒仅售 10 元
买 9 送 3 买 5 送 1
当天服用无效全额退款
康复热线:0371-66180333
全国免费咨询:800-840-9719
市内购买一个疗程免费送货**

亚凭
专柜
当日
广告
免费
在亚
细
领一
盒

这俩新闻都与天气有关

**小寒已过
本周有雨也有风**

□晚报记者 马燕 实习生 徐磊

本报讯 昨天是二十四节气中的小寒,却没见有雨雪天气来“祝贺”。不过,本周天气多变,前半周以多云或多云间晴为主,后半周大风和雨雪天气都将来打扰。气温也可能下降6℃~8℃。郑州市也难逃冷空气的袭击,本周前期多云间晴为主,本周后期有雨雪天气过程,气温将明显下降。今天本市多云到晴,有轻雾或霾。东北风转偏南风3级。最低温度0℃;最高温度12℃。

根据天气资料分析,昨天下午,省气象台预报说,本周降水量正常,周平均气温正常。周降水量1至8毫米。周平均气温西部山区和北部-2℃~0℃,其他地区0℃~2℃。周内极端最低气温西部山区和北部-11℃至-9℃,其他地区-9℃至-7℃。

周三夜里到周四,南部阴转小雨,其他地区多云转阴,全省自北向南转东北风4级左右。周五到周六,全省大部分地区将有雨雪天气,全省偏北风5级左右。受冷空气影响,周四到周五,全省气温较前期将下降6℃到8℃。今天,全省阴转多云。全省东北风转偏南风3级。最低温度西部山区、北部-3℃~-1℃,其他地区0℃~2℃。最高温度北部6℃~8℃,其他地区8℃~10℃。明天全省多云间晴。9日,南部多云到阴,其他地区多云;下午到夜里,全省转偏北风4级左右。

| 新闻辞典 |

昨天是“身处”“二九”最后几天内的“小寒”,该节气过后才进入“三九”,气候开始进入一年中最寒冷的时段,因此有“小寒胜大寒”、“小寒、大寒,冻作一团”的谚语。

**313天能看见蓝天白云
去年郑州空气质量
4年来最好**

□晚报记者 马燕 实习生 徐磊



本报资料图片

本报讯 经常来碧沙岗公园练剑的张大爷性格活泼,爱交朋友。昨天上午休息时,他又和“剑友”聊上了。这话题还真不少,连郑州的蓝天白云也成了老人津津乐道的事儿。别说,张大爷他们真说着了,昨天记者从市环保局获悉,2007年郑州城区空气质量二级以上的天数为313天,郑州空气质量二级(良)以上的天数也连续三年达到或超过300天。

根据近年来的检测数据显示,2004年郑州空气质量二级以上的天数为298天,2005年达300天,2006年达306天。而这些数据与环保、绿化方面采取的有力措施是分不开的。据了解,近年来,本市城市绿化面积增加,特别是邙山一带风沙防护林已成规模,减少了风沙来源;城区内取缔10蒸吨以下的燃煤小锅炉,成为全国为数不多的双气源城市之一,加上修路建房必须要用棚布覆盖等措施,从根本上减少了主要污染物的来源。“不过,空气中的二氧化硫和氮氧化合物含量却有增加的趋势。”市环境保护检测站空气测报科科长范相阁说,这主要由于郑州工业企业规模不断增加,使有害气体不易控制。